
 

Skępe, dn. 24.05.2023 r.  

UMiG-ZP.271.2.5.2023 

Do wszystkich Wykonawców 

Dotyczy: postępowania na Przebudowę drogi gminnej w miejscowości Żuchowo 

Numer ogłoszenia: 2023/BZP 00211452/01 z dnia 2023-11-05 

Działając w trybie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (t.j. Dz.U. 2022, poz. 1710, ze zm.) Zamawiający – Miasto i Gmina 

Skępe udziela odpowiedzi na zadane pytania dotyczące treści Specyfikacji 

Warunków Zamówienia. 

Pytanie 1 

Prosimy o potwierdzenie stosowania granulatu asfaltowego do wykonania warstwy 

wiążącej z betonu asfaltowego zgodnie z wymaganiami SST. 

Odpowiedź  

Zamawiający potwierdza. 

Pytanie 2 

Prosimy o potwierdzenie kategorii ruchu dla mieszanek mineralno-asfaltowych 

wskazanej w projekcie, to jest KR 3-4. 

Odpowiedź  

Zamawiający potwierdza. 



 

Pytanie 3 

Czy Inwestor będzie wymagał wykonania odcinka próbnego po za odcinkiem 

projektowanym? Jeśli tak prosimy o podanie lokalizacji, konstrukcji i ilości. 

Odpowiedź  

Zamawiający nie wymaga wykonania odcinka próbnego. 

Niniejsze wyjaśnienia są integralną częścią Specyfikacji Warunków 

Zamówienia dla przedmiotowego postępowania i są wiążące dla wszystkich 

Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia. 
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